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	ciljevi:  -Znati analizirati energetsku situaciju u svijetu i okruženju korištenjem dostupnih podataka i izvještaja;- Steći dodatno znanje o tome kako korištenje energije, posebno fosilnih goriva ima uticaja na okoliš, te na društvo u sociološkom smislu;- Steći dodatno znanje i oblasti korštenja novih energetskih tehnologija te potrebe korištenja obnovljivih izvora energije;- Donositi ekonomski, ekološki i društveno opravdane odluke o upravljanju tokovima energije u preduzećima i drugim organizacijama.
	ishodi: Nakon uspješnog završetka ovog predmeta, student će biti u stanju da:- ima potpuno razumijevanje globalne energetske situacije kao i interakcija između ljudskih aktivnosti u području energetike i okoliša;-ima razumijevanje i poznavanje dostupnih sistema za upravljanje energijom kao i alata i tehničkih metoda relevantnih u području energetike i koje su primjenjive u okviru postojećeg zakonskog okvira.
	indikativni: - Postrojenja sa sagorijevanjem u fluidiziranom sloju: atmosferski, cirkulirajući i fluidizirani sloj pod pritiskom;-Integralna postrojenja sa gasifikacijom i kombinovanim gasno – parnim ciklusom;- Kombinovani ciklusi sa prirodnim gasom kao gorivom. Postrojenja sa kogeneracijom;- Metode direktne konverzije energije. Gorive ćelije. Magnetnohidrodinamski principi konverzije energije;-Jednodimenzijska teorija turbomašina, prostorno strujanje i specifičnosti u izvedbama turbomašina (pumpe, ventilatori, parne turbine, turbokompresori i hidroturbine male snage).
	metode: Predavanja se izvode na klasični način, korištenjem multimedijalnih resursa te tehnikama aktivnog učenja i učešća studenata.
	objasnjenje: Koncept provjere znanja je zasnovan na kontinuiranom radu sa studentima tokom semestra. Metode provjere znanja uključuju: ocjenu kako individualnih tako i grupnih aktivnosti u toku semestra, izradu seminarskog rada kao i finalnu ocjenu znanja u pismenom i/ili usmenom obliku. Time se svim studentima koji imaju različite afinitete omogućava jednak tretman (pismena i/ili usmena provjera znanja).
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